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	LICEO STATALE “G. TURRISI COLONNA”
Scienze Umane - Linguistico - Economico Sociale- Musicale e Coreutico


Circolare n. 179
Agli Studenti 
Ai Docenti
Ai Genitori
Catania, 6 marzo 2024
Oggetto: Amenanos Fest
Si comunica che la nostra scuola parteciperà all’Amenanos Fest presso il Teatro Antico di Catania con il Musical American Belcanto, ispirato a West Side Story, in data 19/05/2024 alle ore 20,30. L’ingresso è libero.
Della stessa rassegna fanno parte le  rappresentazioni Sette contro Tebe di Eschilo (21-24 maggio ore 19:45) e Antigone di Sofocle (22 maggio ore 19:45).
Poiché American Belcanto è inserito in un progetto più ampio di orientamento (per tutti i partecipanti) e di PCTO (per i partecipanti del triennio) relativo allo studio e all’organizzazione di eventi teatrali e musicali, gli studenti che fanno parte del laboratorio parteciperanno in qualità di spettatori ad una delle due manifestazioni a spese della scuola, concordando l’evento con la Prof.ssa Curreri.
Allo stesso modo, e fino al  raggiungimento di 200 prenotazioni, potranno partecipare gruppi classe del triennio i cui referenti PCTO o Orientamento siano interessati a tale attività, che sarà integrata da un incontro sullo spettacolo. La partecipazione dovrà essere comunicata sempre alla Prof.ssa Curreri (ross.curreri@gmail.com) entro il 20 marzo 2024, indicando con esattezza opera scelta, data e numero dei ragazzi interessati. In caso si avessero più adesioni dei posti a disposizione si darà la precedenza in ordine di arrivo delle prenotazioni. 
Le classi del biennio, se lo desiderano e con la stessa procedura, possono concordare la visione di una delle due opere con un docente della classe, se disposto al accompagnare gli studenti, al costo di euro 16.00 (inclusa la prevendita). Il docente usufruirà di una gratuità ogni 15 studenti.
La partecipazione, essendo serale, non incide sulle cinque giornate concesse perr le uscite didattiche.
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